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В МДОУ «Рудновском детском саду» с 17.08.2020 г. по 21.08.2020 г. было проведено 

анкетирование родителей (законных представит елей) воспитанников по 

удовлетворенности качеством образовательных услуг.  

Основная цель анкетирования: выявить степень удовлетворённости потребителя 

качеством предоставляемых образовательных услуг в ДОУ.  

В анкетировании участвовали 22 респондента из числа родителей, что составляет 

100% от общего числа родителей детей, посещающих МДОУ. Такой процент 

указывает на то, что родители готовы на взаимодействие, сотрудничество с 

воспитателями и педагогическим коллективом дошкольной образовательной 

организации и остаются не равнодушным к жизнедеятельности детского сада. 

Родителям (законным представителям) воспитанников было предложено ответить 

на восемь вопросов анкеты. При этом количество выборов по каждому вопросу не 

было ограничено, то есть в одном вопросе присутствовало несколько вариантов 

ответов.  

В базовом анкетировании по изучению мнения населения о качестве образовательных 

услуг по реализации основной общеобразовательной программы дошкольного 

образования, оказываемой муниципальным учреждением получили следующие 

результаты. 

 

 Результаты анкетирования по вопросу №1: “Как вы оцениваете свою 

информированность о работе детского сада и порядке предоставления 

образовательных услуг”?  

- очень хорошо информирован – 81% (18 человека)  

- хорошо информирован – 19% (4 человека)  

- слабо информирован - 0%  

- не информирован - 0%  

 

Далее представлены результаты по вопросу №2: «Занятия проходят в хорошо 

оборудованных, оформленных помещениях?»  

- да, конечно – 91% (20 человек)  

- нет - 0%.  

- затрудняюсь ответить – 9% (2 человека)  

 

Результаты по вопросу №3: “Как вы оцениваете степень соответствия 

деятельности детского сада требованиям законодательства в сфере образования”?  

- полностью соответствует – 100% (22 человека)  

- частично не соответствует, но это не отражается на качестве услуг - 0%.  

- не соответствует - 0%  

- затрудняюсь ответить - 0%  



 

 


